Ausschreibungstexte RUFALEX 2006
Rollladen-Einbausystem ECOMONT : ausgeschäumter ECONOMIC 37 Rollladen

ECOMONT : 

Selbsttragendes Rollladen-Einbausystem ECOMONT, Fixsystem auf  Führung montiert. Seitenlager aus Stahl verzinkt. Wellenlagerung über Kugellager mit Feststellschraube. Stranggepresste Führungsschiene 21 x 30 mm oder 21 x 40 mm, Aluminium farblos anodisiert mit Geräuschdämmungseinlage. Achtkant-Welle (Walze) aus verzinktem Stahl mit verschraubbaren Teleskopeinschub.

Rollladenpanzer ECONOMIC 37, wahlweise mit Licht- und Luftschlitzen 20 x 2 mm. Alu-Schiebeprofile 37 x 8 mm. Ausgeschäumt mit umweltfreundlichem und FCKW-freien Polyurethan, leicht bombiert, sehr flächenstabil.

Oberfläche aus hochabriebfestem Polyamidlack in 27 Standardfarben und mit 2 Zierrillen. Schlussstab aus stranggepresstem Alu, farblos anodisiert.

Antriebs-Varianten : 

Kurbelantrieb : 

- Handantrieb mit Gelenkkurbel aus Aluminium oder Stahl, weiss oder grau beschichtet. Kreuzgelenk aus Druckguss mit Abdeckplatte in identischer Farbe. Schneckenradgetriebe aus Zamak. 

Motorantrieb : 

- Rohrmotorantrieb 230 V, mit elektronischer Endlagendefinition. Automatischer Behanglängenausgleich und Produktschutz bei festfrieren oder blockieren des Behanges. 

Steuerungen : 

- Funkfernsteuerung SIMU FRS / Somfy RTS integriert. Mit Funkwand- oder Funkhandtaster. 

- Rollladensteuerung NERO, Powerlinesystem (ohne Steuerungsleitung), mit Gruppen- und Einzelfunktion. Mit Einzel- und Zentralsteuerungsschalter. 

Optionen : 

Untersichtblende
Untersichtblende aus stranggepresstem Aluminium 90 oder 130 mm, farblos anodisiert, adaptierbar, eingeklippt an verzinkten Blendenhaltern.

Demontierbarer Lagerkopf
Lagerplatte demontierbar bei erschwerter Systemmontage. 

Sicherheitsoptionen : 

Endschienenverschlüsse
- Schieberiegel 

- Zentralhebelverschluss

- Standardschloss

Hochschiebesicherung

- Hochschiebesicherheitsarme auf Welle montiert (Welle 40 mm) 
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